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ATA DA zr'lvlcÉsllr.r rRIMETRA) sessÃo on»NÁnrl Do l'(pRrMErRo)
prúooo LEGISLATIVo DA 1" (pRIMEInay srssÃo LEGTSLATTvA ANUAL DA

cÂM.l,n c, MUNICIpAL DE LIMoEIRo Do NoRTE/cE,,DE ost06t202s.

Aos 05 (Cinco) dias do mês de junho de 2025 (Dois Mil e Vinte e Cinco), estiveram reunidos

na Câmara Municipal de Limoeiro do Norte/CE, para a realização da 2l'(Vigésima primeira)

Sessão Ordinária, do l'(Primeiro) Período Legislativo da l" (Primeira) Sessão Legislativa

Anual da Câmara Municipal de Limoeiro do Norte, os vereadores abaixo indicados, sob a

presidência do Presidente, vereador GEORGE ERIC COELHO VIEIRA E SILVA e

secretariada pela vereadora, SAMIRA ELEN BARROSO CHAVES. Iniciados os trabalhos, o

Sr. Presidente convidou a todos para ficarem de pé para execução do Hino do Município de

Limoeiro do Norte. Prosseguindo o Sr. Presidente solicitou a Sra. Secretária que verificasse a

presença dos(das) vereadores(as), ocasião na qual confirmou-se a presença de l5 (Quinze)

vereadores(as), dos l5 (Quinze) vereadores(as) que compõem a Câmara Municipal de Limoeiro

do Norte. Em seguida, o Sr. Presidente declarou aberta a 2l'(Vigésima primeira) Sessão

Ordinrária do lo (Primeiro) Período Legislativo da l" (Primeira) Sessão Legislativa Anual da

Câmara Municipal de Limoeiro do Norte, que se iniciou hoje, dia 05 (Cinco) de junho de 2025.

Passando para o PEQUENO EXPEDIENTE, o Sr. Presidente solicitou a Sra. Secretária para

fazer a leitura das Matérias do Pequeno Expediente: PROJETO DE LEI No 058/2025 de 03

de junho de 2025, de autoria do vereador Heraldo de Holanda Guimarâes Júnior, que

"declara de utilidade pública a entidade indica"; MENSAGEM DO DECRETO

LEGISALTM, de 04 de junho de 2025, de autoria do vereador Marcio Michael do

Nascimento Farias, a qual "encaminha à apreciação de vossas excelências o Projeto de

Resolução que dispõe sobre a regulamentação da Lei geral de proteção de dados (LGPD) no

âmbito da Câmara Municipal de Limoeiro do Norte/Ce e dá outras providências"; PROJETO

DE RESOLUÇÃO N" 004/2025, de 04 de junho de 2025, de auroria da Mesa Diretora, que

"dispõe sobre a regulamentação da Lei geral de proteção de dados (LGPD) no âmbito da Câmara

Municipal de Limoeiro do Norte/Ce e dá outras providências"; PROJETO DECRETO
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LEGISLATM N' 01Ei2025, de 04 dejunho de 2025, de autoria do vereador Sérgio Murilo

de Castro Gomes, que "concede o título de cidadã limoeirense à pessoa que indica";

PROJETO DECRETO LEGISLATM N'019/2025, de 04 dejunho de 2025,de autoria do

vereador Sérgio Murilo de Castro Gomes, que "concede o título ao cidadão limoeirense à

pessoa que indica"; PROJETO DECRETO LEGISLATM N'020/2025, de 04 dejunho de

2025, de autoria do vereador José Torres de Moura Neto, que "concede o título de cidadã

limoeirense à pessoa que indica"; PROJETO DECRETO LEGISLATM N'021/2025, de

04 de junho de 2025,, de autoria do vereador Marcio Michael do Nascimento Farias, que

"concede o título de cidadão limoeirense à pessoa que indica"; REQUERIMENTO N'

31012025, de 29 de maio de 2025, de autoria do vereador Heraldo de Holanda Guimarâes

Júnior, requerendo ao Secretário de Obras Públicas, que seja providenciada a iluminação

pública do corredor que liga o sítio quixaba à ce-358, rodovia que interliga Limoeiro do Norte

à Tabuleiro do Norte; REQUERIMENTO N'3f l/2025, de 30 de maio de 2025, de autoria do

vereador José Arimatéia de Brito e subscrito pelos demais vereadores, requerendo a Chefe do

Poder Executivo Municipal, e ao Secretário de Obras e Sewiços Públicos, o calçamento e uma

pracinha de brinquedoteca e academia ao ar livre para a comunidade Sítio Jurema, que faz divisa

com Tabuleiro Alto; REQUERIMENTO N" 312/2025, de 03 de junho de 2025, de autoria do

vereador Heraldo de Holanda Guimarães Júnior, requerendo ao Secretário de Obras Públicas

que seja disponibilizada a roçadeira articulada para melhoria das estradas do Sítio Lajes;

REQUERIMENTO N" 313/2025, de 04 de junho de 2025, de autoria do vereador José Torres

de Moura Neto, requerendo a Chefe do Poder Executivo Municipal, ao Secretário Municipal

de Govemo, e ao Secretiirio Municipal de Obras e Serviços Públicos, uma limpeza para retirada

de galhos secos nas comunidades de Bom fim, Monos e Quixaba; REQUERIMENTO N"

31412025, de 04 de junho de 2025, de autoria do vereador José Arimatéia de Brito, solicitando

a Chefe do Poder Executivo Municipal, e ao Secretário de Obras e Serviços Públicos, uma

quadra poliesportiva para a comunidade de Genipapeiro; REQUERIMENTO N'315/2025, de

04 de junho de 2025, de autoria do vereador José Arimatóia de Brito, requerendo a Chefe do

Poder Executivo Municipal, e ao Secretário de Obras e Serviços Públicos, a construção de uma
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quadra espoÍiva e uma pracinha de brinquedoteca paÍa a comunidade de Tabuleiro alto;

REQUERIMENTO N'316/2025, de 04 dejunho de 2025, de autoria do vereador George Eric

Coelho Vieira e Silva, requerendo a Chefe do Poder Executivo e ao Secreüírio Municipal de

Obras e Serviços Públicos, que seja providenciada a limpeza do ponto de apoio de saúde

localizada na comunidade de Pedra Branca; REQUERIMENTO N'317/2025, de 04 de junho

de 2025, de autoria do vereador George Eric Coelho Vieira e Silva, requerendo a Chefe do

Poder Executivo e ao Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, que seja providenciada

a manutenção da quadra da comunidade da Pedra Branca; REQUERIMENTO N'318/2025,

de 04 dejunho de 2025, de autoria do vereador George Eric Coelho Vieira e Silva, requerendo

a Chefe do Poder Executivo e à Secretária Municipal de Educação, que seja providenciada a

reforma do prédio escolar do Tabuleiro Alto e cessão para associação. Encerrado o PEQUENO

EXPEDIENTE, o Sr. Presidente passou ao GRANDf, EXPEDIENTE. O primeiro vereador

inscrito, José Arimatéia de Brito, iniciou agradecendo ao público presente e aos colegas,

destacando a união e engajamento dos vereadores em prol das comunidades locais. Ele faz

diversos agradecimentos e apelos à prefeita, ao vice-prefeito e secrelários municipais para que

atendam às demandas das comunidades mais carentes, citando nominalmente locais como Luiz

Alves, Boa Fé, Tabuleiro Alto, Sítio Jurema, Genipapeiro, Gangorra, Malhada, Faceira, Ninga,

Espinho, entre outros. Entre suas principais solicitações, estão: Calçamento e pavimentação de

ruas; Construção e recuperação de praças, quadras cobertas, academias ao ar livre e

brinquedotecas; Melhorias na iluminação pública e infraestrutura esportiva (ex: campo do Vila

União); Recuperação de estradas e asfaltamento de vias de acesso a hospitais e comunidades;

Inclusão de projetos em nome de todos os vereadores para maior força política; Apoio à

contratação de servidores que atuam diretamente com a população, como o caso do vigilante

"Pequeno". Também cobra a atuação dos deputados estaduais e federais que receberam votos

da região e ainda não cumpriram promessas, como o asfaltamento da BR-l l6 e a ponte entre

Tabuleiro e Limoeiro. Ao final, reforça que seu compromisso é com o povo, independentemente

de partidos, e pede que as ações sejam feitas com respeito e prioridade para as necessidades

reais das comunidades. A segunda vereadora, Samira Elen Barroso Chaves, inicia
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cumprimentando os presentes, agradece a Deus e destaca a importância da Feira do

Empreendedor realizada na Cidade Alta, valorizando especialmente os pequenos e médios

empreendedores. Ela celebra a futura realizaçáo de uma edição voltada para mulheres

empreendedoras. Menciona a Audiência Pública sobre o Projeto de Diretrizes Orgamenúrias

pua 2026, pedindo maior divulgação para garantir a participação da população. Relata visita à

UBS do bairro Luiz Alves, onde constatou problemas como demora na realização de exames de

sangue (fila de cerca de 300 pessoas), má iluminação pública e infraestrutura precária em áreas

como o conjunto Canafistola e a rua da creche. Cobra soluções e sugere a realização de mutirões

de exames mensais em comunidades carentes. Por fim, faz um forte apelo contra o abuso

infantil, ressaltando que a maioria dos casos acontece dentro de casa ou com pessoÍrs próximas.

Defende mais diálogo com as crianças, atenção aos sinais e rigor nas denúncias, alertando que

o anependimento do abusador não é verdadeiro. Pede justiça e mais ações para proteger as

vítimas. O terceiro vereador, Márcio José Lopes Lima, inicia sua fala destacando a redução

de R$ 0,17 no preço da gasolina anunciada pela Petrobras, cobrando que os postos de Limoeiro

do Norte repassem imediatamente esse desconto aos consumidores. Criticou os altos preços

praticados na cidade em comparação com municípios vizinhos e pediu à população que fiscalize.

Em seguida, elogiou medidas do govemo federal, como a isenção da conta de energia para

famílias cadastradas no CadÚnico que consomem até 80 kwh por mês, e também mencionou a

necessidade de implantação da lei que garante a isenção de água e esgoto para quem consome

até 50 m3. Criticou a gestâo municipal por problemas de infraestrutura, como ruas esburacadas,

falta de manutenção em estradas rurais, descarte irregular de [ixo, ausência de iluminação

pública em algumas comunidades e negligência ambiental no Rio Jaguaribe. Encerrou pedindo

melhorias para os bainos Santa Luzia e Luiz Alves de Freitas e agradeceu à prefeita pela

correção salarial concedida aos garis, destacando a importância do trabalho desses proÍissionais.

Também defendeu o papel da imprensa na divulgação de informações corretas e reafirmou que

seu compromisso é com a população, independentemente de questões partidárias. Encerrado o

GRANDE EXPEDIENTE, o Sr. Presidente passou para a ORDEM DO DIA, no entanto, por

não haver matéria para ramitar, o Sr. Presidente passou para o EXPEDIENTE DA
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pnnstnÊXCtl, todavia, por não haver nada a tratar, declarou encerrada a presente Sessão, do

que para constar lavrou-se a presente Ata.

Limoeiro do Norte (CE), 05 de junho de 2025.
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